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РЕЦЕНЗІЇ 

 
РЕЦЕНЗІЯ 

на монографію Соцького Артура Михайловича «Адміністративно-правові 

засади регулювання лісової сфери» 
  

Визначаючи ступінь важливості цієї монографічної праці для сучасних вищих навчальних закладів 

України, передусім необхідно акцентувати увагу на тому, що ліс – це природній, відтворюваний об'єкт 

природи, елемент екологічної системи, що складається з дерев, чагарників, іншої лісової рослинності, що 

проростає на землі; джерело одержання деревини та іншої лісової продукції, він виконує кліматорегулюючі, 

захисні, водоохоронні, санітарно-гігієнічні, оздоровчі, рекреаційні, естетичні, виховні та інші функції, які 

впливають одне на одного і на навколишнє природне середовище. Крім поняття «ліс» слід вирізняти поняття 

«лісові ресурси», якими є деревні, технічні, лікарські й інші продукти лісу, що використовуються для 

задоволення потреб населення і виробництва та відтворюються в процесі формування лісових природних 
комплексів. До лісових ресурсів також належать корисні властивості лісів (здатність лісів зменшувати 

негативні наслідки природних явищ, захищати ґрунти від ерозії, запобігати забрудненню навколишнього 

природного середовища та очищати його, сприяти регулюванню стоку води, оздоровленню населення та 

його естетичному вихованню тощо), що використовуються для задоволення суспільних потреб. 

На сучасному етапі розбудови українського суспільства суттєво зросла роль лісів як 

відновлювального природнього ресурсу. Говорячи про вплив лісу на біотичні фактори середовища, слід 

перш за все виділити їх ресурсоохоронні функції, оскільки лісові ландшафти є незамінимим зосередженням 

життя багатьох рослин і тварин. Широке господарське використання лісів як джерела деревини, 

використання недеревних рослинних ресурсів приводить до глибоких змін лісового середовища, збіднення 

природної флори і фауни, руйнування місць мешкання тварин і проростання рослин. Запобігти руйнуванню 

лісових екосистем можна шляхом бережного їх використання, створення науково обґрунтованої мережі 

заповідних територій. 
Монографічне дослідження Соцького Артура Михайловича «Адміністративно-правові засади 

регулювання лісової сфери», де ґрунтовно аналізуються вказані вище аспекти, є актуальним, очікуваним, а 

його результати - затребуваними наукою і практикою публічного адміністрування. 

Обрана науковцем концепція дослідження дала змогу проаналізувати аспекти проблеми як порізно, 

так і в їх змістовно-функціональній єдності, що дало змогу отримати широкий спектр вимірів, форм прояву 

однієї і тієї ж самої сутності в їх спорідненості з факторами впливу, як зовнішніми, так і внутрішніми. 

В монографічному дослідженні автором обґрунтовано з точки зору науки адміністративного права 

методологію публічного адміністрування лісової сфери; поняття та особливості публічного лісової сфери; 

державну політику щодо публічного адміністрування лісовою сферою; нормативно-правове адміністрування 

лісової сфери; розкрито систему адміністративних заходів публічного адміністрування в лісовій сфері; 

розглянуто особливості адміністративної відповідальність за порушення норм лісового законодавства тощо.  
Особливу увагу приділено автором дослідженню міжнародного досвіду щодо публічного 

адміністрування лісової сфери та виокремленню напрямків удосконалення публічного адміністрування 

лісової сфери. 

Наукові положення, отримані автором монографічного дослідження результати можуть бути 

використані, поза сумнівом, у законотворчій та нормотворчій діяльності, передусім у частині внесення змін і 

доповнень до правових актів, які врегульовують відносини в лісовій сфері. У ході дослідження використано 

офіційні статистичні дані, вітчизняні і зарубіжні наукові праці, публікації, законодавчі і підзаконні акти, 

фактологічні матеріали, результати соціологічних досліджень, що дає підстави відповідно до обраної 

парадигми наукової розвідки стверджувати про достовірність отриманих у монографії наукових положень, 

результатів і висновків.  

Таким чином, монографія Соцького Артура Михайловича «Адміністративно-правові засади 

регулювання лісової сфери» є справжнім науково-теоретичним надбанням у сучасній навчальній та науковій 
літературі, аналогів якому не має. Саме тому, розробка та видання монографії академічного рівня Соцького 

А.М. є важливою подією в науковому світі України. 

Наведена бібліографія, її обсяги та періодичність свідчить про те, що автор ґрунтував викладений 

матеріал на працях вчених різних країн та різних часів, що, безумовно, є свідченням про додержання вченим 

принципу плюралізму в наукових дослідженнях.  

Загалом, можна стверджувати, що рецензована монографія Соцького Артура Михайловича 

«Адміністративно-правові засади регулювання лісової сфери» є вагомим внеском у розвитку 

адміністративно-правової науки України. Її поява здається більш ніж своєчасною, бо саме такі монографічні 

праці допомагають студентам, здобувачам, аспірантам, докторантам України здобути якісні знання щодо 

адміністративно-правових обмежень в праві. Репрезентована наукова монографічна праця є, безумовно, 

корисним для використання в навчальному та науково-дослідному процесі у вищих навчальних закладах. 
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Результати дослідження можуть бути використані в подальших наукових розробках з цієї 

проблематики, в навчальному та науково-дослідному процесі, практичній діяльності, законодавчому 

процесі. 
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